



марта – Международный День борьбы с наркотиками и наркобизнесом. В Ново-Николевской сельской библиотеке прошла беседа с подростками «Наркотики и дети».

На мероприятии ребята узнали, чем опасно употребление наркотических веществ, токсикомании для молодого организма, о причинах возникновения пагубных пристрастий и мерах профилактики по предупреждению наркотической зависимости общественных организаций и государства. Вниманию школьников были представлены памятки «Десять хороших причин сказать НЕТ наркотикам», «Правда и мифы о наркотиках», «Осторожно: спайсы убивают!».

В завершении мероприятия, ребята пришли к выводу, что их здоровье, в первую очередь, зависит от них самих и приняли решение вести здоровый образ жизни, без алкоголя, табака и наркотиков, ведь здоровье – это самое большое богатство, которым обладает человек.

В библиотеки оформлен обзор выставка «Скажи наркотикам – Нет!», раскрывающая пагубное влияние наркотических средств, курительных смесей на организм подростков. Представлена литература и информационные материалы о здоровом образе жизни.

